
ПРОТОКОЛ №5 

засідання циклової комісії професійної та практичної 

підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»)  

 

від 17 січня 2025 року 

Присутні – 17 ос. 

Відсутні – 0 ос. 

 

Порядок денний: 

1. Звіти  викладачів циклової комісії щодо виконання індивідуальних 

планів роботи за I  семестр; підготовку до акредитації. 

2. Робота циклової комісії в першому семестрі 2024-2025 н.р. 

Підготовка до акредитації. 

3. Про обговорення та надання рекомендації до розгляду на 

педагогічній раді коледжу навчально-методичного посібника:  

 (Салига І.М., Селепій О.Д.) 

4. Стан ведення профорієнтаційної роботи викладачами ц.к. 

5. Про затвердження тем курсових проєктів зі спеціалізації «Англійська 

мова», «Логопедія». 

Про дек 

 

 

1. СЛУХАЛИ: інформацію про звіти викладачів циклової комісії щодо 

виконання індивідуальних планів роботи за I семестр. 

ВИСТУПИЛИ: викладачі циклової комісії повідомили про виконання 

навчального навантаження за перший семестр згідно з навчальним планом, 

виконану роботу згідно з індивідуальним планом. 

Селепій О.Д., прозвітувала про результати роботи викладачів за перший 

семестр та повідомила про напрацювання у межах проблеми, яку 

досліджують викладачі циклової комісії. 

УХВАЛИЛИ: затвердити звіти викладачів циклової комісії щодо 

індивідуальних планів роботи за I семестр та звіт голови циклової комісії. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Селепій О.Д., голову циклової комісії, яка підсумувала діяльність 

циклової викладачів циклової комісії за звітний період. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати роботу циклової комісії професійної та практичної 

підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта») за звітний період 

задовільною; відзначити сильні сторони роботи циклової комісії та врахувати 

недоопрацювання. 



2. Викладачам: Сидоріву С.М., Клубочкіній Т.П., Пилипишак С.І. 

завершити роботу над навчально-методичними комплексами, зокрема, 

доопрацювати тексти лекцій, завдання для семінарських занять, критерії 

оцінювання знань студентів з навчальних дисциплін, розробити пакет 

тестових завдань до кожної дисципліни; 

3. Всім викладачам підготувати комплексні контрольні роботи з 

навчальних дисциплін, які несуть підсумковий контроль у вигляді екзамену; 

4. Вдосконалити роботу з обдарованою студентською молоддю, 

розробити систему завдань для них (підготовка студентів до звітної наукової 

конференції у березні, 2025 р.) – відповідальні викладачі: Селепій О.Д., Бей 

І.Ю., Пилипишак С.І.) 

 

3.СЛУХАЛИ:  

Укладачів навчально-методичних посібників Селепій О.Д., Салигу І.М. 

з презентаціями своїх напрацювань.  

          ВИСТУПИЛИ: 

Сидорук О.М., яка зазначила актуальність та наукову новизну 

матеріалів навчально-методичниого посібників Селепій О.Д., Салигу І.М. 

Сидорук О.М., повідомила, що є рецензентом одного посібника 

Сидоріва С.М. 

УХВАЛИЛИ: 

Винести на розгляд педагогічної ради коледжу щодо рекомендацій до 

друку нижче перерахованих посібників. 

 
СЕЛЕПІЙ О.Д. Методика формування елементарних математичних уявлень у 

дітей дошкільного віку: методичні рекомендації до проведення практичних 

занять, організації самостійної роботи / О.Д.Селепій. - Івано-Франківськ: ІНІН, 

2024. 103 с. 
Рецензенти: 

1. Березовська Л.І. - доктор педагогічних наук, завідувач кафедри теорії та 

методики дошкільної освіти, Південноукраїнського національного педагогічного 

університету імені К.Д. Ушинського 

2. Балкова О.В. – головний спеціаліст з питань дошкільної освіти Депратаменту 

освіти і науки Івано-Франківської міської ради 

 

4. СЛУХАЛИ: про затвердження тем курсових проектів зі спеціалізації 

«Англійська мова», «Логопедія». 

УХВАЛИЛИ: затвердити теми курсових проектів зі спеціалізації «Англійська 

мова», «Логопедія». (Додаток 4.1) 
 

 

 



 

 

Голова циклової комісії 

 

 

 

 

Оксана СЕЛЕПІЙ 

 

Секретар циклової комісії 

 

 

 

 

Тетяна КЛУБОЧКІНА 

 

 

 

 

 


